Kolokwium 1, Cze$¢ 1 Grupa: Imig i nazwisko:

Zad. 1 (7) Podaj przyktad (lub krotko uzasadnij, ze takowy nie istnieje):

a) Ciagu Cauchy’ego (w pewnej przestrzeni metrycznej), ktory nie jest zbiezny.

b) Przestrzeni osrodkowej, ktora nie jest zwarta.

c) Podzbioru pewnej przestrzeni metrycznej, ktorego domkniecie jest réwne wnetrzu.



d) Przestrzeni, ktora nie jest ani spdjna ani osrodkowa.

e) Przestrzeni nieosrodkowej, ktora jest zwarta.



Zad. 2 (4) Pokaz, ze jezeli ciag (x,) jest ciagiem Cauchy’ego w przestrzeni metrycznej
(X, d) i posiada podciag zbiezny, to jest ciagiem zbieznym. Wywnioskuj, ze przestrzenie
zwarte sa zupelne.

Zad. 3 (2) Wskaz zbior A C {(z,y) € R*: x < y} (z metryka euklidesowa), ktory jest
homeomorficzny z [0, 1).






Zad. 4 (2) Podaj przyktad metryki na zbiorze ciagéw liczb naturalnych.

Zad. 5 (4) Wykaz, ze podzbior zwarty R? (z metryka euklidesowa) musi by¢ ograni-
czony.






Zad. 6 (3) Zdefiniuj zbiér Cantora.

Zad. 7 (3) Znajdz domkniecie zbioru [0,1) x [0,1) w przestrzeni R? z metryka eukli-
desowa i w przestrzeni R? z metryks rzeka.



